
Информационное письмо 

по результатам проведения контрольного мероприятия 

в АМС Кадгаронского сельского поселения.    

          

В соответствии с планом работы КСП МО Ардонский район на 2021 год            

пункт 3.9, приказа председателя контрольно-счетной палаты Ардонского 

района   №14 от 15.11.2021 года, и удостоверением на право проведения 

проверки (ревизии, обследования), заместителем председателя КСП МО 

Ардонский район, проведена проверка целевого и эффективного  

использования  финансовых средств, выделенных АМС Кадгаронского 

сельского поселения Ардонского района. 

Период проверки с 01.01.2018 года по 31.12.2020 года. 

Цель проверки: целевое и эффективное использование денежных 

средств, выделенных из бюджета Ардонского района АМС Кадгаронского 

сельского поселения, проверка финансово-хозяйственной деятельности за 

период с 01.01.2018 года по 31.12.2020 год, а также  эффективности  

владения и пользования муниципальным имуществом. 

      Предмет проверки: нормативные, правовые и иные документы, 

регламентирующие выделение финансовых средств из бюджета Ардонского 

района, проверка финансово-хозяйственной деятельности за период с 

01.01.2018 года по 31.12.2021 года.  

Объект проверки: АМС Кадгаронского сельского поселения Ардонского 

района РСО-Алания. 

 

       По результатам контрольного мероприятия установлено: 

1) В нарушение п. 6.3 Указания Банка России “О внесении изменений в 

Указание Банка России от 11 марта 2014 года № 3210-У «О порядке ведения 

кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения 

кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами 

малого предпринимательства»: 

      - в 2018 году нет письменных заявлений подотчетных лиц на выдачу 

денежных средств. 

       2) Проверкой соответствия с действующим законодательством уставных 

и нормативно – правовых актов выявлено следующее: 

     - правоустанавливающие документы на земельный участок не 

предоставлены; 

      -  не проведена   переоценка  здания АМС. 

3) Выборочной проверкой правильности начисления заработной платы 

работнику АМС выявлено несоответствие суммы на выдачу премии в 

распоряжении и расходном  ордере.  

4) В нарушение требований Приказа МинФина РФ от 01 марта 2016 года 

№16н "О внесении изменений в приказ Министерства финансов Российской 

Федерации от 1 декабря 2010 года N 157н "Об утверждении Единого плана 

счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти 

(государственных органов), органов местного самоуправления, органов 



управления государственными внебюджетными фондами, государственных 

академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и 

Инструкции по его применению" инвентарь не промаркирован материально-

ответственным лицом специальным штампом несмываемой краской. 

Выявлены неучтенные активы. 

5) В нарушение ст. 22 Трудового кодекса Российской Федерации и 

трудового законодательства, выявлены нарушения при ведении кадрового 

делопроизводства.  

 

Информация о результатах проверки направлена Главе МО Ардонский 

район.  

В целях устранения выявленных нарушений направлено представление 

Главе АМС Кадгаронского сельского поселения.  

 


	Информация о результатах проверки направлена Главе МО Ардонский район.
	В целях устранения выявленных нарушений направлено представление Главе АМС Кадгаронского сельского поселения.

